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Шкільний округ Auburn бере участь у 

федеральній програмі Title I та державній 

програмі Learning Assistance Program (LAP). 

Метою цих програм є забезпечення усім дітям 

справедливих, рівних та достатніх можливостей для 

отримання високоякісної освіти та досягнення такого 

рівня знань, що відповідає високим державним 

академічним стандартам. 

Наші школи, що реалізують програми Title I / LAP, 

мають право на отримання федеральних грантів і 

грантів штату, які ми використовуємо для 

укомплектування додаткового персоналу, залучення 

батьків, вдосконалення персоналу, надання 

можливостей подовженого навчального дня та літньої 

школи, і все це допомагає нам досягти своєї мети. 

Цей документ надасть вам важливу інформацію про 

цей закон та освіту вашої дитини. 

Зв’яжіться зі своїм директором, якщо вам потрібна 

додаткова інформація про заходи в рамках програм 

Title I / LAP або участь батьків у школі вашої дитини. 
 
 
 
 
 
 

 

 

Картка звітності округу та школи 
 

Інформація 0 

Вам цікаво знати, які результати отримала школа вашої 

дитини під час державного оцінювання? Наскільки 

успішними були різні групи дітей порівняно з іншими 

школами? Ви можете дізнатися про це, перейшовши  

за посиланням 

https://washingtonstatereportcard.ospi.k12.wa.us. 

Картка звітності містить інформацію про результати 

тестування, а також інші статистичні дані щодо школи. 

Щоб знайти результати для шкільного округу Auburn, 

введіть назву вашої школи в полі та натисніть go, тоді 

назва вашої школи буде заповнена. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Право на запит інформації про 
кваліфікацію вчителів та їх 

помічників 

Усі батьки та опікуни мають право запитувати інформацію 

щодо професійної кваліфікації вчителів своєї дитини або 

їх помічників. Якщо ви запитаєте цю інформацію, округ 

надасть вам наступні дані: 

1. Чи відповідає вчитель вимогам щодо сертифікації 

вчителів штату Washington відносно рівня класу та 

предметів, які він викладає; 

2. Чи веде вчитель свою викладацьку діяльність у 

надзвичайному або тимчасовому статусі, для якого було 

скасовано вимоги щодо кваліфікації чи сертифікації у 

штаті Washington; 

3. Спеціалізація вчителя в коледжі та будь-який 

отриманий вчений ступінь або сертифікат; і 

4. Чи отримує ваша дитина послуги за програмою Title  

I від помічників вчителів, і якщо так, чи відповідають ці 

помічники вчителів вимогам штату / федеральним 

вимогам Закону про успішність кожного учня. 

Якщо ви хочете отримати цю інформацію, зв’яжіться з 

директором своєї школи.  
 
 
 
 

 

 

Скарги від громадян 
 
  

Якщо ви вважаєте, що було порушено закон, який 

застосовується до таких федеральних програм, як Title I, ви 

маєте право подати скаргу. Спочатку зверніться до школи 

вашої дитини або навчального відділу. Якщо ваша 

проблема не буде вирішена, ви можете подати скаргу через 

Офіс інспектора державної освіти (Office of the 

Superintendent of Public Instruction). 

https://www.k12.wa.us/about-ospi/ 

contact-us/how-file-complaint 



Залучення батьків і сім’ї в рамках програми 
Title I шкільного округу Auburn 

 

Правління розуміє, що залучення батьків і сім’ї відіграє важливу роль у допомозі дітям у навчанні та сприяє досягненню 

академічних стандартів учнями, які беруть участь у програмах округу. Правління розглядає освіту учнів як спільне 

зусилля між школою, батьками та громадою. Правління очікує, що школи виконуватимуть програми, заходи та процедури 

відповідно до законодавчого визначення залучення батьків і сім’ї. Залучення батьків і сім’ї означає, що батьки мають 

заохочуватися до активної участі у навчанні їхньої дитини у школі, а також, що має бути встановлений регулярний, 

двосторонній, змістовний та цілеспрямований зв’язок, який включає академічне навчання учнів та іншу шкільну 

діяльність, та щоб усі батьки були партнерами в навчанні своєї дитини й були залучені, якщо необхідно, до прийняття 

рішень та консультативних комітетів для надання допомоги у вихованні своєї дитини. 

У рамках цієї політики рада директорів ухвалює наступні директиви щодо залучення батьків і сім’ї. Округ повинен: 

A. Реалізувати програми, заходи та процедури для залучення батьків у всіх школах, що підтримують програму Title 

I, відповідно до федеральних законів, включаючи розробку та оцінку цієї політики. Ці програми, заходи та 

процедури будуть плануватися та здійснюватися за змістовних консультацій із батьками дітей-учасників. 

B. Забезпечувати координацію, технічну допомогу та іншу підтримку, необхідні для допомоги школам-учасницям у 

плануванні та здійсненні ефективних заходів із залучення батьків і сім’ї, а також визначати перешкоди, що 

заважають академічним досягненням учнів й успіху школи. 

C. Координувати та інтегрувати стратегії програми Title I щодо залучення батьків та сім’ї в інші програми, такі як 

Head Start, Even Start, Learning Assistance Program, Special Education та державні дошкільні програми. 

D. Проводити, із залученням батьків, щорічну оцінку вмісту та ефективності цієї політики щодо покращення 

академічної якості шкіл, які отримують кошти за програмою Title I, включаючи наступне: більшу участь 

батьків у заходах, пов’язаних із Title I, батьків з обмеженим володінням англійською мовою, батьків з 

обмеженими можливостями та батьків дітей-іммігрантів. А також приймати рішення про те, як мають 

витрачатися кошти програми Title I, виділені на залучення батьків і сім’ї.  

Для отримання інформації, що стосується школи вашої 
дитини, натисніть сюди. 

  
 
 
 
 
 
 

Поділіться своїми думками! 

Електронна  

адреса: 

bjeffreys@auburn.wednet.edu 

Brendan Jeffreys, директор 

навчального відділу 

https://sites.google.com/auburn.wednet.edu/title-1-lap/home

